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Knjiga “Otpor međuetničkom nasilju: 
pristupi transformaciji sukoba unutar 
lokalnih zajednica u Hrvatskoj te Bosni i 
Hercegovini” analizira iskustva multi- 
etničkih zajednica Gorskog kotara  
(Hrvatska) i Tuzle (Bosna i Hercegovina), 
koje su tijekom ratova 1990-ih uspješno 
očuvale lokalni mir. Knjigu je objavila  
izdavačka kuća Routledge (Abingdon/
New York). 

Pored autorice, na predstavljanju knjige 
sudjelovat će gđa Nada Glad, umirovljena 
novinarka iz Delnica i autorica brojnih 
tekstova o goranskom miru, te gđa  
Amela Hajvaz, novinarka TV studija FS-3 
i Radija Tuzle u vrijeme rata. Razgovor će 
moderirati dr. sc. Nebojša Zelič, predstoj- 
nik Centra za studije mira  i konflikata. 

Predstavljanje knjige održat će 
se u petak 17. siječnja 2025. g. u 
Gradskoj knjižnici Rijeka, Viktora Cara 
Emina 1, s početkom u 17:00 sati. 
Radujemo se Vašem dolasku. 

Centar za studije mira i konflikata Sveučilišta u Rijeci

sa zadovoljstvom Vas poziva na predstavljanje knjige

https://www.routledge.com/Resisting-Inter-Ethnic-Violence-Community-Approaches-to-Conflict-Transformation-in-Croatia-and-Bosnia-Herzegovina/Otmacic/p/book/9781032762807
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Iz recenzija 

U ovoj izvrsnoj komparativnoj studiji Valentina Otmačić izučava  
procese putem kojih obični ljudi stvaraju učinkovite mehanizme za 
prevenciju međuetničkog nasija. Ova empirijski bogata, inovativna i 
analitički precizna studija važan je doprinos mirovnim studijima.  
 
prof. dr. sc. Siniša Malešević, University College Dublin, Irska

Dugi niz godina znanstvenici koji se bave bivšom Jugoslavijom  
kao primarni analitički okvir za svoja istraživanja koristili su etnički  
nacionalizam promatran kroz prizmu nasilja i traume. Putem fine  
etnografije i precizne analize ova važna knjiga propituje, a potom i  
podiže na višu razinu naše razumijevanje lokalnih procesa, pokazujući 
na konkretnim primjerima da destruktivni ishodi sukoba mogu biti 
spriječeni. 

prof. dr. sc. Daphne Winland, York University, Kanada

Iz biografije autorice

Dr. sc. Valentina Otmačić bavi se znanstvenim, peda-
goškim i praktičnim radom u područjima mira, trans-
formacije sukoba i ljudskih prava. Suradnica je Centra 
za studije mira i konflikata Sveučilišta u Rijeci i prošlo-
godišnja dobitnica postdoktorske stipendije Regionalne 
mreže Centara za napredne studije u jugoistočkoj Europi 
(RECAS). U središtu njenog istraživačkog interesa jesu ot-
por nasilju, konstruktivna transformacija sukoba te studiji 
sjećanja.

Doktorat iz mirovnih studija dr. Otmačić je stekla 2018. 
godine na Odsjeku za društvene i međunarodne studije 
Sveučilišta u Bradfordu u Velikoj Britaniji. Magistrirala  
je  2006. g. na Otvorenom sveučilištu u Barceloni, u  
Španjolskoj, a potom i 2011. g. na Institutu za mir Sveučiliš-
ta u Granadi, također u Španjolskoj. 

Praktičnim radom u programima izgradnje mira te zaštite 
i promicanja ljudskih prava bavila se u sklopu nekoliko 
agencija UN-a i međunarodnih nevladinih organizaci-
ja u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Tanzaniji, Burundiju, 
Demokratskoj Republici Kongo, Libanonu i Kolumbiji.  


